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ΠΡΟΣ: Εξοχότατο Πρωθυπουργό της Ελλάδας 

             Κο Κυριάκο Μητσοτάκη 

  

ΘΕΜΑ: O Περιφερειακός Τύπος εκπέμπει S.O.S! 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Μιλώντας  εκ  μέρους  και  για  λογαριασμό  όλων  των  μεγάλων,  έγκυρων  και  αξιόπιστων  ημερήσιων 

περιφερειακών  εφημερίδων  της  χώρας  που  αποτελούν  τον  ιστορικό  και  διαχρονικό  βραχίονα  της 

πληροφόρησης  και  ενημέρωσης  των πολιτών  της μισής  και  πλέον  Ελλάδας,  απευθυνόμαστε σήμερα σε 

σας ως τον μόνο πολιτικό παράγοντα που μπορεί να δώσει λύσεις στα προβλήματα που απασχολούν τον 

κλάδο μας. Κι αυτό όχι μόνο λόγω της υψηλής θεσμικής σας θέσης, αλλά και λόγω του προσωπικού σας 

ενδιαφέροντος και της οικογενειακής παράδοσης που σας συνδέει με τον περιφερειακό τύπο. 

Δεν  υπάρχει  αμφιβολία  ότι  ο  έντυπος  τύπος  και  ειδικά  ο  περιφερειακός,  βιώνει  σήμερα  την  χειρότερη 

οικονομική κρίση της σύγχρονης ιστορίας του. Οι λόγοι είναι γνωστοί και περιττεύει η επανάληψή τους. 

Δεν ζητάμε πολλά. Εκτιμούμε ότι δεν έχει νόημα να  σας τα υποβάλλουμε γραπτά για μια ακόμη φορά για 

να ακολουθήσει η  συνηθισμένη διαδικασία  της  κοινοποίησης στον αρμόδιο  Υπουργό όπως  επιβάλλει η 

θεσμική  τάξη.  Γιατί  ο  Υπουργός  τα  ξέρει  και  τα  παραξέρει.  Όμως  ακόμη  δεν  έχουν  δοθεί  δυστυχώς  οι 

λύσεις που οι περιστάσεις επιβάλλουν. Για να μην πούμε ότι σε ορισμένα ζητήματα όπως ο πρόσφατος 

νόμος για τα Μητρώα του Έντυπου Τύπου, κάνουμε και βήματα προς τα πίσω! 

Θέλουμε να σας συναντήσουμε έστω για λίγα λεπτά πριν η απόγνωση των συναδέλφων κάνει τον  κλάδο 

να ξεφύγει.  

Γνωρίζουμε φυσικά  το βάρος  των  ευθυνών  και  τον φόρτο  των υποχρεώσεών σας, αλλά πιστεύουμε ότι 

ένας  κλάδος  με  το  ιστορικό  βάρος  (πολλές  ημερήσιες  περιφερειακές  εφημερίδες  έχουν  ξεπεράσει  τον 

έναν  αιώνα  συνεχούς  έκδοσης!)  αλλά  και  τον  σημαντικό  και  αναντικατάστατο  ρόλο  που  διαδραματίζει 

στην καθημερινότητα της παραμελημένης Περιφέρειας, αξίζει αυτά τα λίγα λεπτά προσοχής. 

Δεν  είμαστε  συνδικαλιστές  παλαιάς  κοπής.  Είμαστε  Ένωση  επιχειρηματιών  και  έχουμε  αποδείξει  τη 

θεσμική  σοβαρότητα  και  την  ευθύνη  με  την  οποία  προσεγγίζουμε  τα  ζητήματα.  Δεν  εκβιάζουμε,  δεν 

κραυγάζουμε και δεν απειλούμε. 

Όμως ας μην θεωρηθεί αυτό ένδειξη αδυναμίας! Δεν είμαστε δεδομένοι για κανέναν και θα κάνει σοβαρό 

λάθος όποιος υποτιμήσει τις δυνατότητες και την επιρροή μας! 



 

Αισθανόμαστε ότι τώρα δίνουμε έναν αγώνα επιβίωσης. Και σε αυτόν τον αγώνα δεν θα διστάσουμε να 

χρησιμοποιήσουμε κάθε μέσο που έχουμε στη διάθεσή μας! 

Προσβλέπουμε  με  εμπιστοσύνη  στο  πρόσωπό  σας  γιατί  έχουμε  τη  βεβαιότητα  ότι  εσείς  θα  μας 

καταλάβετε. Και θα δώσετε τις ενδεδειγμένες λύσεις! 

Γι’ αυτό ελπίζουμε στην αποδοχή του αιτήματός μας για μια ολιγόλεπτη συνάντηση μαζί σας. 

 

Με τιμή και εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 

   

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 

 


